

Ιωάννης Κεντ: Επενδύστε στα μεσαία ελληνικά ξενοδοχεία και θα έχετε ευχάριστες εκπλήξεις

4/1/2016



Ο Δρ Ιωάννης Κεντ ένας από τους πλέον επιτυχημένους επιχειρηματίες του τουρισμού έδωσε την δική του άποψη για το μέλλον των επενδύσεων στον ελληνικό τουρισμό. Μιλώντας στο 17th Annual Capital Link Invest in Greece Forum στη Νέα Υόρκη, στα μέσα του περασμένου μήνα συνοψισε: «Ορισμένοι ειδικοί πιστεύουν ότι οι επενδυτικές ευκαιρίες στην Ελληνική Βιομηχανία Τουρισμού είναι κάτι θεωρητικό, δύσκολο ή ακόμη και ουτοπικό. Αυτό δεν είναι αλήθεια πια. Παρά την κρίση που αντιμετωπίζει η χώρα, ο Ελληνικός Τουρισμός είναι τώρα το πιο ελκυστικό πεδίο για τους δυνητικούς επενδυτές, και υπόσχεται τεράστια απόδοση τα επόμενα χρόνια. Δεν είναι μόνο η γεωγραφική θέση, η ανεπτυγμένη

υποδομή ή το χαμηλό κόστος εργασίας, που θα μπορούσαν να είναι τα κίνητρα για έναν επενδυτή, αλλά κυρίως η νέα νοοτροπία των ελληνικών αρχών που είναι τώρα - περισσότερο από ποτέ - έτοιμες να υποδεχθούν και να βοηθήσουν αυτές τις προσπάθειες με ένα οργανωμένο σχέδιο δράσης. Ένα πολύ σημαντικό βήμα προς αυτή την κατεύθυνση θα ήταν η δημιουργία ενός σταθερού μακροπρόθεσμου φορολογικού πλαισίου για όλες τις ξένες επενδύσεις, με την ταυτόχρονη κατάργηση της «διάσημης» Ελληνικής γραφειοκρατίας. Όσον αφορά το πεδίο με τη μεγαλύτερη ανάγκη για επενδύσεις, θα ήθελα να επισημάνω τα ξενοδοχεία μεσαίας κατηγορίας αυτά τα οποία προσελκύουν κάθε χρόνο το μεγαλύτερο βάρος των τουριστών από όλο τον κόσμο. Πολλές επενδύσεις έχουν ανακοινωθεί πρόσφατα στον τομέα των πολυτελών ξενοδοχείων και αυτό είναι πολύ θετικό. Ωστόσο, η ραχοκοκαλιά της τουριστικής οικονομίας είναι το μεσαίο τμήμα, και υπάρχει πολύς χώρος για τους νέους παίκτες εδώ. Το σύνθημά μου στη ζωή είναι "Το Ταξίδι είναι η ανταμοιβή" και πιστεύω ακράδαντα ότι αν οι ξένοι επενδυτές επιλέγουν την Ελλάδα ως τον επόμενο προορισμό τους, η ανταμοιβή θα είναι έκπληξη. "



[Επιστροφή](#)



Ο Περιηγητής



Τουρισμός σε στέρες ενεργειακές βάσεις

Η ανακοίνωση από την πλευρά της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ότι προωθεί την πρωτοβουλία